

Consultas Realizadas

Licitación 444602 - Adquisición de Medicamentos

Consulta 1 - SISTEMA DE ADJUDICACIÓN

Consulta Fecha de Consulta 09-07-2024

Solicitamos a la convocante considerar la modificación del sistema de adjudicación de lote a por Item. Dando lugar a ampliar por medio de Item, la oportunidad de una mayor participación de oferentes para dicho llamado de forma equitativa.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 2 - Sistema de Adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

El sistema de adjudicación establecido por la convocante - POR LOTES, lesiona abiertamente los principios de IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA, establecidos en el Artículo 4 de la ley 7.021/22 "De Suministros y Contrataciones Públicas", dado que restringe deliberadamente la posibilidad de competir en igualdad de condiciones. Es importante mencionar que existen numerosos antecedentes de adquisiciones públicas, donde la convocante ha establecido como sistema de adjudicación POR ITEM, para la adquisición de medicamentos similares a los hoy requeridos en el presente llamado, y en donde se ha logrado la participación de una amplia concurrencia de oferentes, fomentando así la competencia entre oferentes y logrado precios competitivos. En relación a todo lo antes expuesto solicitamos a la convocante modificar el sistema de adjudicación de POR LOTES a ITEMS, debido a que las especificaciones técnicas (Formulas) se ADECUAN EXACTAMENTE a las de dos únicos Laboratorios que son las de Laboratorios Guayaki (División IMEG) Laboratorios VICENTE SCAVONE & CIA. S.A.E. y Laboratorios INDUFAR C.I.S.A., eliminando totalmente la posibilidad de participación de algún otro oferente, y de manera a que Gobernación, cuente con un mayor número de oferentes, garantizando el principio de igualdad y libre competencia y contando de esta manera con mejores ofertas en cuanto a precio/ calidad y ninguna Protesta que retrase dicho llamado. Es además importante tener en cuenta que actualmente el ente regulador de compras públicas DNCP, se encuentra implementando estrategias para aumentar la cantidad de oferentes y eliminando condiciones y requerimientos de participación que pudieran limitar irregular o innecesariamente la libre concurrencia en los procedimientos de compras públicas. Sin mencionar que existen medicamentos únicos que solo pueden cumplir tres Laboratorios.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 3 - Especificación Técnica Lote 1 - Presentación

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la columna de "PRESENTACIÓN", detallada en las especificaciones técnicas del PBC, para el Lote 1; teniendo en cuenta que no está estipulada la presentación "COMO MÍNIMO"; para no limitar la participación de potenciales Oferentes, y las presentaciones detalladas no correspondan única y exclusivamente a un solo Laboratorio.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.



Consulta 4 - Especificaciones Técnicas Ítem 4 Lote 1

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 4, Lote 1; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (SALBUTAMOL + ETER GLICERIL GUAYACOL + ASOCIADO JARABE), CONCENTRACIÓN "GLICERIL GUAYACOL ETER 100,00 mg, CLORFENIRAMINA 2,10 mg, SALBUTAMOL 2,00 mg." para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto BRONCOFAR NF JBE. FCO. X 120 ML., de Laboratorios INDUFAR C.I.S.A.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas Ítem 17 Lote 1

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 17, Lote 1; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (LAGRIMAS ARTIFICIALES COLIRIO), CONCENTRACIÓN "FOSFATO DISODICO ANHIDRO 8,75 MG, FOSFATO MONOSODICO 1,13 MG, POLIVINILPIRROLIDONA K30 15,00 MG, CLORURO DE SODIO 4,20 MG.", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto OFTALMOL LAGRIMAS OFTALMICAS FCO. GOT. X 15 ML., de Laboratorios INDUFAR C.I.S.A.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas Ítem 20 Lote 1

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 20, Lote 1; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (PIROXICAM + CARISOPRODOL + ASOCIADO COMPRIMIDO), CONCENTRACIÓN "PIROXICAM 10 MG + PARACETAMOL 400 MG + CARISOPRODOL 300 MG", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto PIROMED RELAX COMP. X 20, de Laboratorios INDUFAR C.I.S.A.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 7 - Especificaciones Técnicas Ítem 26 Lote 1

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 26, Lote 1; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (SULFATO FERROSO + ACIDO FOLICO + VITAMINA + ASOCIADO COMPRIMIDO), CONCENTRACIÓN "VITAMINA A 5.000 UI; VITAMINA B1 1,5 MG; VITAMINA B2 1,7 MG; VITAMINA B6 2 MG; VITAMINA B12 6 MCG; VITAMINA C 60 MG; VITAMINA D3 550 UI; NICOTINAMINA 20 MG; ÁCIDO FÓLICO 0,4 MG; PANTOTENATO DE CALCIO 5 MG; SULFATO FERROSO 90 MG; SULFATO DE COBRE 2,8 MG; SULFATO DE MANGANESO 1,5 MG; CLORURO DE COBALTO 0,1 MG; FOSFATOTRICÁLCICO 136 MG; EXCIPIENTES C.S.", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto VITALIN COMP. REC. X 30, de Laboratorios INDUFAR C.I.S.A.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.



Consulta 8 - Especificaciones Técnicas Ítem 12 Lote 2 Cod. Catálogo

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante verificar el Nro. De Código de Catálogo detallado en la especificación técnica del ITEM 12, Lote 2; donde dice 51131503-006; dicho código corresponde a Comprimidos y en la Columna de Presentación detallan "Caja x 24 Capsulas como mínimo".

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 9 - Especificaciones Técnicas Ítem 12 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 12, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (SULFATO FERROSO + ACIDO FOLICO + VITAMINA + ASOCIADO COMPRIMIDO), CONCENTRACIÓN "200 mg + 10 mg + 1 mg + 5 mg + 5 mg + 10 mcg.", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto BIOFER B12 CAPS. X 24, de Laboratorios VICENTE SCAVONE & CIA. S.A.E.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas Ítem 14 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 14, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (METRONIDAZOL + NISTATINA + ASOCIADO OVULO), CONCENTRACIÓN "250mg + 100.000 ui + 150 mg + 10 mg + 1 mg c/ovulo", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto TRICANDIBAC OVULOS X 10, de Laboratorios Guayaki (División IMEG).

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 11 - Especificaciones Técnicas Ítem 16 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 16, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (PIROXICAM + CARISOPRODOL + DEXAMETAXONA COMPRIMIDO), CONCENTRACIÓN "10 mg + 1 mg + 150 mcg + 250 mg + 150 mg/Comp Rec.", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto PLEXIDINA B12 COMP. CAJA X 10, de Laboratorios Guayaki (División IMEG).

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.



Consulta 12 - Especificaciones Técnicas Ítem 17 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 17, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (PARACETAMOL + FENILEFRINA + CLORFENIRAMINA COMPRIMIDO), CONCENTRACIÓN "500 mg + 5 mg + 2 mg c/comprimido", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto GRIFINIL COMP. CAJA X 25 BLISTER X 4, de Laboratorios Guayaki (División IMEG).

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 13 - Especificaciones Técnicas Ítem 18 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 18, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (DICLOFENAC SODICO + DEXAMETASONA + COMPLEJO B COMPRIMIDO), CONCENTRACIÓN "50 mg + 1 mg + 35 mg + 500 mcg", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto REUMA CURA COMP. X 20, de Laboratorios CIENTIFICA RAGUSA.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 14 - Especificaciones Técnicas Ítem 21 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 21, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (AMBROXOL + OXOLAMINA JARABE), CONCENTRACIÓN "5 mg + 50 mg c/5 ml", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto CONTRATOS PLUS JBE. FRASCO X 120 ML., de Laboratorios Guayaki (División IMEG).

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 15 - Especificaciones Técnicas Ítem 24 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 24, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (N-BUTILBROMURO DE HIOSCINA + DIPIRONA - GOTAS), CONCENTRACIÓN "500 mg + 10 mg c/ml", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto ESPASMO ANALGESIN GOTAS FRASCO X 10 ML., de Laboratorios Guayaki (División IMEG).

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.



Consulta 16 - Especificaciones Técnicas Ítem 25 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 25, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (PARACETAMOL+ PSEUDOEFEDRINA + ASOCIADO GOTA ORAL), CONCENTRACIÓN "Paracetamol 120 mg +", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que no se puede identificar que producto y en que concentración desean adquirir el bien.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 17 - Especificaciones Técnicas Ítem 26 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 26, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (PARACETAMOL + FENILEFRINA + ASOCIADOS JARABE), CONCENTRACIÓN "Paracetamol 100 mg + Fenilefrina 2 mg + Clorfeniramina 0,75 mg + Dextrometorfano 10 mg c/5 ml", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto GRIFINIL ANTIGRIPAL JBE. FRASCO X 100 ML., de Laboratorios Guayaki (División IMEG).

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 18 - Especificaciones Técnicas Ítem 27 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 27, Lote 2; donde dice DESCRIPCIÓN DEL BIEN (PARACETAMOL JARABE), CONCENTRACIÓN "200 mg c/5 ml", PRESENTACIÓN "Frasco x 120 ml. Como mínimo), para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha fórmula corresponde única y exclusivamente al producto PACEMOL JBE. FRASCO X 120 ML., de Laboratorios Guayaki (División IMEG).

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 19 - Especificaciones Técnicas Ítem 28 Lote 2 Cod. Catálogo

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante verificar el Nro. De Código de Catálogo detallado en la especificación técnica del ITEM 28, Lote 2; donde dice 51131503-006; dicho código corresponde a Comprimidos y en la Columna de Presentación detallan "Frasco x 250 ml – como mínimo".

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

09/05/25 01:37 5/6



Consulta 20 - Especificaciones Técnicas Ítem 28 Lote 2

Consulta Fecha de Consulta 11-07-2024

Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del ITEM 28, Lote 2; donde dice CONCENTRACIÓN "30 mg + 10 mg + 10 mg + 20 mg + 200 mg + 500 mg + 500 mg + 2000 mg + 10 mg + 100 mg c/100 ml", para no limitar la participación de potenciales Oferentes, teniendo en cuenta de que dicha concentración no puede ser comprendida o no existe en el mercado nacional, debido a que no se detallan los componentes, solo los gramajes los cual no corresponden con lo detallado en la Descripción.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2024

Favor adecuarse al PBC y a la adenda N°1.

Consulta 21 - ADJUDICACION POR LOTE

Consulta Fecha de Consulta 30-08-2024

Solicitamos a la convocante modificar el sistema de adjudicación POR LOTE a SISTEMA DE ADJUDICACION POR ITEM. Con la finalidad de que la institución reciba ofertas de los proveedores y que compitan en precio y calidad.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2024

Ajustarse al PBC y a la adenda 1.

Consulta 22 - item 33

Consulta Fecha de Consulta 30-08-2024

SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE AMPLIAR LA PRESENTACION DE ENTREGA A COMO MINIMO 10 COMPRIMIDOS, TENIENDO EN CUENTA QUE PODRIA ESTAR DIRECCIONADO A UN SOLO PROVEEDOR Y YA QUE EL PRECIO ES UNITARIO O SEA POR COMPRIMIDO.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2024

Ajustarse al PBC y a la adenda 1.

09/05/25 01:37 6/6